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PH-12739/2012 

 

J e g y z ő k ö n y v 
 

 

Készült: Heves város Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. július 20-án (péntek) 8.00 

órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.  

 

Az ülés helye: Heves Városháza 204-es tanácskozó terme 

 

Jelen vannak: Deli Miklós, Kis Tamás, Kozma Tamás, Szedlák Szabolcs, Krusper Éva 

képviselők                       

                       Csáki Zsigmond polgármester 

Balázs Ferenc alpolgármester 

            Dr. Nagy Sándor Pénzügyi Bizottság elnöke 

                       Török János Oktatási és Szociálpolitikai Bizottság elnöke 

                       Vona László Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke  

                       Sárándi István Városfejlesztési Bizottság elnöke 

            Sveiczer Sándor tanácsnok 

            Szabó Sándor címzetes főjegyző 

                      Dr. Balázs Éva irodavezető 

                      Domján Róbert, Ecsegi Gábor csoportvezető 

           Hallai Ferenc humánpolitikai és szervezési ügyintéző 

           Kozmáné Derda Edit pályázati referens 

           dr. Zemlényiné Bíró Judit intézményi referens  

          Pálné dr. Németh Valéria pénzügyi gondnok  

         Ungváriné Fenyves Beáta külsős bizottsági tag 

          
 

                    

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Köszöntötte a megjelenteket. A Képviselő-testület ülésén jelenlévő képviselők száma a jelenléti 

ív alapján 12 fő.  Az ülés határozatképes. Az ülést megelőzően kiosztásra kerül a Hatvéd 

Prevenció Kft. levele, melynek fényében kérte, hogy a testület vegye le napirendről az 1. 

napirendi pont: Indítvány a Hatvéd Prevenció Kft. Fő út 20. szám alatti ingatlanba való 

áthelyezés tárgyában c. indítványt. A mai ülés alkalmával így egy napirendi pont tárgyalására 

tesz javaslatot nyílt ülés keretében. 

 

 

 

 NAPIRENDI   JAVASLAT 

 

BETERJESZTŐ 

1/  

 

Indítvány adósságrendezési bizottság megválasztása 

tárgyában 

 

HATÁROZAT- EGYSZERŰ TÖBBSÉG 

 

Csáki Zsigmond 

polgármester 
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Csáki Zsigmond polgármester 

 

Kérte a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a napirendek elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal –egyhangúan- elfogadta a napirendi javaslatot.  

 

 

Napirendek tárgyalása 

 

 

 

1/ napirendi pont tárgya: Indítvány adósságrendezési bizottság megválasztása tárgyában 

 

 

Beterjesztő: Csáki Zsigmond polgármester 

 

Kérdések nem hangzottak el. 

 

 

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Elmondta, hogy a helyi önkormányzatok adósságrendezési eljárásáról szóló 1996. évi XXV. 

törvény alapján az Egri Törvényszék 2012. július 12. napjával végzésben elrendelte Heves 

Város Önkormányzata ellen az adósságrendezési eljárás megindítását. A törvény 16. § (1) 

bekezdése alapján az adósságrendezés megindításának időpontját követő 8 napon belül meg 

kell alakítani az adósságrendezési bizottságot, melynek tagjai: a pénzügyi gondnok, a 

polgármester, a jegyző, a pénzügyi bizottság elnöke, valamint egy önkormányzati képviselő. 

Balázs Ferenc alpolgármester személyére tesz javaslatot. 

 

 

Hozzászólások: 

 

 

Vona László bizottsági elnök 

 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az indítványt és nem hozott érvényes döntést. 

 

 

Kis Tamás képviselő 

 

dr. Gortva Jánosnak, a Jogi és Ügyrendi Bizottság külsős tagjának a véleményét tolmácsolja, 

mely szerint problémás lehet Balázs Ferenc alpolgármester bizottsági tagsága, abban az 

esetben, ha a polgármestert helyettesíteni kell, ugyanis ilyenkor egyszerre lesz Balázs Ferenc 

alpolgármester, a polgármester helyettese és bizottsági tag is. Véleménye szerint nem az 

alpolgármestert kellene megválasztani bizottsági tagnak, hanem egy másik önkormányzati 

képviselőt. Hangsúlyozta, hogy nincs kifogása Balázs Ferenc alpolgármester személye ellen, 

pusztán más képviselő bizottsági tagságát véli logikusnak. 
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Megkérdezte, hogy lehetőség van-e arra, hogy Ungváriné Fenyves Beáta, a Pénzügyi 

Bizottság külsős tagja állandó tanácskozási joggal részt vehessen az adósságrendezési 

bizottság ülésein. 

 

 

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Elmondta, hogy az adósságrendezési bizottság ülésein nincs lehetőség helyettesítésre, 

hangsúlyozta, hogy az 1996. évi XXV. törvény 16. § (1) bekezdése nevesíti a bizottság tagjait. 

Megjegyezte, hogy az adósságrendezési bizottság működőképes marad akkor is, hogyha 

valamelyik tag nem tud megjelenni az adósságrendezési bizottság ülésén.  

 

Elmondta, hogy az adósságrendezési bizottság 5. tagjának azért nem javasolta dr. Nagy 

Sándor bizottsági elnököt, mivel már a törvény nevesíti, mint a Pénzügyi Bizottság elnökét. 

Krusper Éva képviselőt, Deli Miklós képviselőt, Vona László bizottsági elnököt és Kozma 

Tamás képviselőt munkahelyi elfoglaltságuk miatt nem javasolta. Sveiczer Sándor 

tanácsnokra a képviselő-testület a munkahelyteremtéssel kapcsolatos feladatokat bízta, illetve 

Sveiczer Sándor tanácsnok a Heves Megyei Közgyűlésnek is tagja, így véleménye szerint 

szintén elfoglalt. Kis Tamás képviselőnek és Sárándi István bizottsági elnöknek a pedagógusi 

tevékenysége szeptembertől elkezdődik, így nem volna elegendő idejük az adósságrendezési 

bizottság munkájában részt venni. Szedlák Szabolcs képviselő első ciklusát töltő képviselő, 

véleménye szerint az adósságrendezési bizottságban való tagság széles körű ismeretet és 

tapasztaltságot igényel, ezért nem rá esett választása. Török János képviselő az Oktatási és 

Szociálpolitikai Bizottság elnöke és a Közbeszerzési Bíráló Bizottság elnöke, mely posztok sok 

idejét foglalják le, emellett azonban még az önkormányzat másik két feladattal is megbízta. 

Balázs Ferenc alpolgármester jelölését az indokolta, hogy jelenleg a negyedik ciklusát töltő 

képviselő. Elmondta, hogy az önkormányzat 1999. évben megrendelt egy átvilágító jelentést, 

amely időszakban Balázs Ferenc és dr. Nagy Sándor is önkormányzati képviselő volt. 

Véleménye szerint az átvilágítás során szerzett tapasztalatuk az adósságrendezési bizottság 

hasznára válhat.  

 

Ungváriné Fenyves Beáta szerep vállalását pozitívnak tartja. Véleménye szerint nem lesz 

akadálya annak, hogy az adósságrendezési bizottság munkájában részt vehessen, az 

adósságrendezési bizottság szakmai munkáját segítse. 

 

 

Szabó Sándor címzetes főjegyző 

 

Az adósságrendezési bizottság összetételét jogszabály határozza meg. Jogszabály nem tiltja, 

hogy az adósságrendezési bizottság munkájába tanácskozási joggal külsős tagok részt 

vehessenek. Az adósságrendezési bizottság munkamódszerének kialakításakor figyelembe kell 

venni azt, hogy a bizottság létszáma ne legyen túl nagy, mivel az együttműködést a bizottság 

nagy létszáma nehezítheti. 

 

 

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Elmondta, hogy az adósságrendezési bizottság az összes általa előkészített anyagot a 

képviselő-testület elé fogja beterjeszteni. Elmondta, hogy a jövő héten rendkívüli ülés 

összehívására lesz szükség az Eötvös József Középiskola, Szakiskola és Kollégium miatt, 
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illetve megérkezett a Heves Megyei Kormányhivatal állásfoglalása is a Kempelen Farkas 

Általános Iskoláról, melyet szintén ismertetne a testülettel. Megjegyezte, hogy az 

önkormányzathoz érkezett 125 millió forint ÖNHIKI támogatásról is szükséges lenne 

tárgyalni a jövő héten. 

 

 

dr. Nagy Sándor bizottsági elnök 

 

Jól értette Szabó Sándor címzetes főjegyző hozzászólását, mely szerint jogszabály nem tiltja 

azt, hogy az adósságrendezési bizottságnak külsős tagja legyen? 

 

 

Szabó Sándor címzetes főjegyző 

 

Az 1996. évi XXV. törvény taxatívan felsorolja, hogy ki lehet az adósságrendezési bizottság 

tagja, az adósságrendezési bizottság 5. tagja csak önkormányzati képviselő lehet. 

Meghívottként, szavazati jog nélkül, azonban részt vehet az adósságrendezési bizottság 

munkájában külsős bizottsági tag is. 

 

 

dr. Nagy Sándor bizottsági elnök 

 

Szabó Sándor címzetes főjegyző hozzászólását így értelmezte, megerősítette Kis Tamás 

képviselő javaslatát, mely szerint javasolja, hogy külsős tagként, tanácskozási joggal hívják 

meg az adósságrendezési bizottság üléseire Ungváriné Fenyves Beátát. Ungváriné Fenyves 

Beáta könyvvizsgálót elismert gazdasági szakembernek tartja, aki véleménye szerint segítheti 

az adósságrendezési bizottság munkáját. Elmondta, hogy Ungváriné Fenyves Beáta az 

önkormányzattól már több megbízást kapott, elvégezte az Agria Ügyelet Kft. vagyonkezelését 

és a Heves Styl Kft könyveit is megvizsgálta. Jelenleg pedig a szociális otthon 

vagyonkezeléssel összefüggő vizsgálatait végzi. 

 

 

Sveiczer Sándor tanácsnok 

 

A Heves Megyei Önkormányzat az előző évben átesett egy adósságrendezési eljáráson, 

melyben, mint közgyűlési tag részt vett. Javasolta, hogy a testület tagjai, illetve a külsős 

bizottsági tagok is kerüljenek tanácskozási joggal meghívásra az adósságrendezési bizottság 

üléseire.  

Megjegyezte, hogy szívesen részt vett volna az adósságrendezési bizottság munkájában. 

 

 

Pálné dr. Németh Valéria pénzügyi gondnok 

 

Az Egri Törvényszék a Kelet- Holding Gazdasági Tanácsadó Zrt.-t jelölte ki az eljárás 

pénzügyi gondnokaként, a Kelet- Holding Gazdasági Tanácsadó Zrt. pedig őt bízta meg. 

Elmondta, hogy Államigazgatási Főiskolán, majd Jogi Egyetemen tanult. Végül a Corvinus 

Egyetemen felszámolási- és vagyonfelügyeleti szakon végzett, ahol adósságrendezési 

eljárásból írta diplomamunkáját. Külsős szakértőként már több adósságrendezési eljárásban 

közreműködött, például Esztergom városában hitelezői megbízásból lehetett jelen az eljárás 

során. Heves megyében is több eljárásban vett részt.  
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Az eljárást az 1996. évi XXV. törvény szabályozza, azóta szinte érintetlen a törvény, csak 

néhány kisebb módosítás történt a tavalyi év során, mely szerint az egyezség létrehozásának 

időpontja 210 napról 240 napra módosult, illetve az egyezségi javaslatra és a reorganizációs 

program elkészítésére a képviselő-testületnek korábban 150 napja volt, ezt a határidőt 180 

napra módosították.  

 

A törvény meghatározza az adósságrendezési bizottság összetételét, az adósságrendezési 

bizottság 5. tagja a képviselő-testület tagjai közül kerülhet megválasztásra. Megjegyezte, hogy 

az adósságrendezési bizottság ülésein tanácskozási joggal bárki részt vehet. 

 

Fontosnak tartja a válságköltségvetés elkészítését. Az önkormányzat 2012. december 31-ig 

fog a válságköltségvetés szerint működni, amennyiben az adósságrendezési eljárás 

időtartama elhúzódik a jövő évben is szükséges lesz a válságköltségvetés elfogadására. 

Munkáját Fekete Iván könyvvizsgáló fogja segíteni, aki az önkormányzatok gazdálkodási és 

pénzügyi területén nagy tapasztalattal rendelkezik. 

  

 

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak dr. Nagy Sándor bizottsági elnök 

módosító javaslatáról, mely szerint a Képviselő-testület azt javasolja az adósságrendezési 

bizottság számára, hogy Ungváriné Fenyves Beáta, a Pénzügyi Bizottság külsős tagja állandó 

meghívottként részt vegyen az adósságrendezési bizottság ülésein. 

 

Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal és 2 tartózkodás mellett 

fogadta el a javaslatot.  

 

 

Kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak Sveiczer Sándor tanácsnok módosító 

javaslatról, mely szerint valamennyi képviselő és külsős bizottsági tag kapjon meghívást az 

adósságrendezési bizottság üléseire állandó meghívottként. 

 

Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen, 2 nem szavazattal és 4 tartózkodás 

mellett nem hozott érvényes döntést. 

 

 

Kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a határozati javaslatról. 

 

Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal és 3 tartózkodás mellett 

fogadta el a javaslatot. 

 

 

Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete a fenti javaslatokkal az alábbi határozatot 

hozta: 
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104/2012. (VII.20.) önkormányzati határozat 

 

Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta az adósságrendezési bizottság 

megválasztása tárgyában benyújtott indítványt és a 

következő határozatot hozta: 

 

1. Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

megválassza az adósságrendezési bizottságot, amelyek 

tagjai: 

Csáki Zsigmond   polgármester 

Szabó Sándor   címzetes főjegyző 

Dr. Nagy Sándor   pénzügyi bizottság elnöke 

Pálné dr. Németh Valéria pénzügyi gondnok 

Balázs Ferenc önkormányzati képviselő 

 

 

2. Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

javasolta, hogy az adósságrendezési bizottság üléseire 

állandó meghívottként meghívásra kerüljön Ungváriné 

Fenyves Beáta, a Pénzügyi Bizottság külsős tagja. 

 

Felelős:  Csáki Zsigmond polgármester 
Határidő:  azonnal 

 

 

 

 

Bejelentések 

 

 

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Lakatos Tibor a Hevesi Tükör főszerkesztője jelezte, hogy néhány képviselő még nem élt 

véleménynyilvánítási lehetőségével, amelyre 2012. július 22-e 22.00 óráig, lapzártáig van 

lehetőség. Elmondta, hogy az adósságrendezési bizottság első ülésére 2012. július 23-án kerül 

sor. Megjegyezte, hogy a határidők betartása érdekében legkésőbb jövő hét péntekig 

szükséges lesz egy rendkívüli ülés összehívására. Kérte, hogy a képviselők jelezzék legkésőbb 

július 23-a 14.00 óráig, ha tudomásuk van arról, hogy valamilyen indítványt meg kellene 

tárgyalnia testületnek, mivel mielőtt a testület elé kerülne az indítvány, azelőtt az 

adósságrendezési bizottságnak is meg kell azt tárgyalnia. 

 

 

Kis Tamás képviselő 

 

Kérte Pálné dr. Németh Valéria pénzügyi gondnokot, hogy tegyen meg mindent a károk 

enyhítése és a város működése érdekében. 
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Sárándi István képviselő 

 

Jó munkát kívánt az adósságrendezési bizottságnak és elmondta, hogy a Városfejlesztési 

Bizottság készített egy indítvány, melyet szeretne, ha az adósságrendezési bizottság a 2012. 

július 23-i ülésén megtárgyalna.  

 

 

Balázs Ferenc alpolgármester 

 

Megköszönte a Képviselő-testület bizalmát, amiért az adósságrendezési bizottság tagjának 

megválasztotta. 

 

 

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Egyéb indítvány, hozzászólás nem lévén Csáki Zsigmond polgármester a képviselő-testület 

ülését 8 órakor 49 perckor bezárta.  

 

Kmf. 

 

 

 

 

        Csáki Zsigmond     Szabó Sándor 

          polgármester címzetes főjegyző 
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A Képviselő-testület 2012. július 20-i rendkívüli ülésének szavazási eredményei 

 

Napirend előtti: Szavazás a napirend elfogadásáról  

 

 

 



330 

 

1. napirendi pont: Szavazás dr. Nagy Sándor bizottsági elnök módosító javaslatáról, mely 

szerint a Képviselő-testület javasolja azt az adósságrendezési bizottság számára, hogy 

Ungváriné Fenyves Beáta, a Pénzügyi Bizottság külsős tagja állandó meghívottként részt 

vegyen az adósságrendezési bizottság ülésein. 
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1. napirendi pont: Szavazás Sveiczer Sándor tanácsnok módosító javaslatról, mely szerint 

valamennyi képviselő és külsős bizottsági tag kapjon meghívást az adósságrendezési bizottság 

üléseire állandó meghívottként. 
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1. napirendi pont: Szavazás az adósságrendezési bizottság megválasztásáról 

 

 

 
 

 


